
CÂMARA MUNICIPAL PRIMAVERA
DO LESTE - MT

Pedidos de Esclarecimento

Nº 2 / 2024

PROCESSO LICITATÓRIO 9

13/03/2024 09:57 - Solicitante: 00.604.122/0001-97 - TRIVALE ADMINISTRACAO LTDA
Pedido - - Qual prazo para entrega de cartões?

15/03/2024 14:37
Resposta - Segue em anexo a Resposta ao vosso Pedido de Esclarecimento, à qual também ficará disponível na Plataforma Licitanet (https://portal.licitanet.com.br), no
Site da Câmara Municipal (https://www.primaveradoleste.mt.leg.br), ou através do e-mail: licitacao@primaveradoleste.mt.let.br.

13/03/2024 10:02 - Solicitante: 00.604.122/0001-97 - TRIVALE ADMINISTRACAO LTDA
Pedido - - Referente a exigência da rede, será de acordo com essa cláusula? 6.10. O fornecimento se dará dentro do Estado do Mato Grosso, cidades de Primavera do
Leste, Cuiabá, Rondonópolis, Campo Verde, Barra do Garças, Água Boa, Nova Mutum, Sinop, Nobres, Alto Araguaia, Sorriso, Nova Xavantina e Várzea Grande, e no
Estado de Goiás (Cidade de Goiânia) e em Brasília (Distrito Federal), onde a Contratada deverá possuir no mínimo um estabelecimento credenciado para execute os
serviços, podendo ofertar também credenciamentos em outras localidades além das descritas. - Qual prazo para entrega da rede?

15/03/2024 14:37
Resposta - Segue em anexo a Resposta ao vosso Pedido de Esclarecimento, à qual também ficará disponível na Plataforma Licitanet (https://portal.licitanet.com.br), no
Site da Câmara Municipal (https://www.primaveradoleste.mt.leg.br), ou através do e-mail: licitacao@primaveradoleste.mt.let.br.

13/03/2024 10:07 - Solicitante: 00.604.122/0001-97 - TRIVALE ADMINISTRACAO LTDA
Pedido - - Será permitida taxa negativa? - Será permitida taxa zero?

15/03/2024 14:37
Resposta - Segue em anexo a Resposta ao vosso Pedido de Esclarecimento, à qual também ficará disponível na Plataforma Licitanet (https://portal.licitanet.com.br), no
Site da Câmara Municipal (https://www.primaveradoleste.mt.leg.br), ou através do e-mail: licitacao@primaveradoleste.mt.let.br.

13/03/2024 17:28 - Solicitante: 00.604.122/0001-97 - TRIVALE ADMINISTRACAO LTDA
Pedido - Sr. Pregoeiro, boa tarde! Segue questionamento: 1.1 Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa para a prestação de serviços de
administração e gerenciamento informatizado para fornecimento de combustíveis e lubrificantes, bem como serviços de manutenção preventiva e corretiva de
veículos como o fornecimento de peças acessórios multimarcas, através de redes de estabelecimentos credenciados pela contratada, com a implantação e operação
de sistema informatizado e integrado para gestão da frota, com tecnologia de cartão magnético com chip (tipo smart) ou cartão com tarja magnética, valor estimado
do combustível baseado no preço médio do combustível divulgado pela Agência Nacional de Petróleo - ANP - RONDONÓPOLIS, para atendimento à frota
pertencente a Câmara Municipal de Primavera do Leste/ MT. Questionamento: para o produto manutenção as transações ocorrerão de forma online, onde após
identificado a necessidade de manutenção, o gestor da frota através do sistema de gerenciamento disponibilizado, solicitará para as oficinas que compõem a rede
credenciada, orçamentos para o serviço em questão, sendo aprovado pelo próprio, por meio de senha pessoal, o de menor valor ou de melhor custo benefício,
durante a realização do serviço, o gestor terá acesso a todo o fluxo do serviço através do sistema, desde a entrada, até a saída do veículo, o sistema, por medidas de
segurança também solicita a validação do condutor do veículo na entrada e saída do mesmo, por meio de senha, após o fluxo descrito, o veículo será liberado, e a
ordem de serviço finalizada, assim conforme detalhamento do processo de manutenção, entendemos que o cartão para identificação do veículo, se torna dispensável,
estamos corretos?

15/03/2024 14:36
Resposta - Segue em anexo a Resposta ao vosso Pedido de Esclarecimento, à qual também ficará disponível na Plataforma Licitanet (https://portal.licitanet.com.br), no
Site da Câmara Municipal (https://www.primaveradoleste.mt.leg.br), ou através do e-mail: licitacao@primaveradoleste.mt.let.br.


